

Correction to “Electron at the Surface of Water: Dehydrated or Not?” by Frank Uhlig, Ondrej Marsalek, and Pavel Jungwirth.

J. Phys. Chem. Lett., **2013**, *4*, 338–343 DOI: 10.1021/jz3020953

Concerning Figure 1b, the label of the x-axis should read “ r [au]” and that of the left y-axis should be “ $4\pi r^2 s(r)$ [au⁻¹] “. This erratum does not affect conclusions reported in the papers.